

4530405 EPOXY JOINTING OF PRECAST SEGMENTS
COMMENTS FROM INTERNAL/INDUSTRY REVIEW

Ghulam Mujtaba
352-955-6685

Comment: (9-22-10)

1. Subarticle 453-4.5.2 Last Paragraph: It appears that 24 hour requirement will be changed to 36 hours. There should be a strikethrough on the number "24".

Response:

2. 453-4.5.3 Compressive Yield Strength Item No.2: The phrase "for the period of" should be undeleted. It is confusing when mentioning 24 or 48 hours for normal set and 7 or 14 days. Clarify that for what condition it will be 24 and when it should be 48 hours. Similarly, specify that when it will be 7 and under which condition it will be 14 days.

Response:

Duane Brautigam

Comments: (9-23-10)

1. Lead in sentence should read "SUBARTICLE 453-4.5 (of the Supplemental Specifications)..."

Response: *From the Specifications Office: This will be corrected. Change made.*

1. In the heading for 453-4.5.2, the work "open" should be capitalized. (Contract Time (Open Time) and Contact Strength".

Response: *From the Specifications Office: This will be corrected. Change made.*

Ken Zinck
386-740-3471
ken.zinck@dot.state.fl.us

Comments: (10-21-10)

For the new 36-hour additional test specimen, shouldn't there also be a target PSI at 36 hours, in conjunction with the exhibition of a brittle break for acceptance. Not unless the brittle break is of more significance than the PSI.

Response:
